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Шеф делегације ЕУ у Србији Сем Фабрици изјавио је да ускоро у Србију долази комесар
за миграције Димитрис Аврамопулос и да претпоставља да ће са Србијом потписати
статусни споразум о Фронтексу, граничној служби ЕУ.

  

  

Фабрици је новинарима у Београду рекао да Европска унија с другим земаљама у
региону има потписан такав споразум на основу којег ће ЕУ сарађивати са Србијом по
питању миграција.

  

Он је додао да ће то бити свеобухватни споразум о томе како ће Фронтекс сарађивати с
колегама из Србије.

  

На питање да ли то значи да ће Фронтекс у Србији штитити границе ЕУ од миграната,
Фабрици је рекао да тај споразум не би повезивао с таквим причама и замолио новинаре
да сачекају да комесар објасни детаље споразума.
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Јоксимовић: МУП већ неко време преговара о споразуму

  

Министарка за европске интеграције Јадранка Јоксимовић је рекла да министарство
унутрашњих послова већ неко време преговара о споразума који ће се тицати
Фронтекса.

  

Јоксимовић је рекла да Србија сарађује с Фронтексом кад је реч о безвизним режимама
које Србија има са земљама с којима их нема ЕУ, и додала да Србија и Фронтекс имају
заједнички тим на аеродрому у Београду.

  

Брнабић: Центри за мигранте у Србији - трачеви и гласине

  

Председница Владе Србије Ана Брнабић негирала је да се прича о центрима за
мигранте у Србији и о доласку Фронтекса и поручила да су све то "гласине и трачеви".
Премијерка је позвала новинаре да не шире трачеве и рекла да никада није било речи о
отварању некаквих центара за мигранте због којих би Фронтекс у Србији бранио
границе ЕУ.

  

"Молим вас да не ширимо гласине да ће у Србији да буду неки центри за мигранте, па ће
онда Фронтекс... Не. Не говори се и никада се није говорило о томе. Немојте да се
играмо таквим стварима", рекла је Брнабићева, одговарајући на питање новинара у вези
са доласком Фронтекса у Србију и наводним центрима за мигранте.

  

Како је рекла, сарадња са Фронтексом је најбоља пракса сарадње Србије са ЕУ.

  

Брнабићева је подсетила да је Србија била специфичној ситуацији, јер су долазили
мигранти из земаља ЕУ да би наставили даље у друге земље Уније, тако да се овде не
чувају границе ЕУ.
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"Ми смо чували границе ЕУ и то на најбољи начин, здруженим снагама војске и полиције,
на најхуманији начин и молим вас да трачеве не преносимо као могућу истину, на коју
званичници ЕУ и Србије треба да одговарају", рекла је Брнабићева.

  

МУП Србије демантује потписивање споразума са ЕУ о распоређивању припадника
Фронтекса

  

Начелник Сектора за међународну сарадњу МУП-а Зоран Лазаров демантовао је данас
медијске наводе да су Србија и ЕУ потписале споразум о распоређивању припадника
Европске агенције за граничну и обалску стражу (Фронтекс) на границама Србије.

  

Наводећи да постоји процедура по којој је неопходно да се та врста споразума најпре
парафира, а затим потпише, Лазаров је подсетио да уколико би такав споразум био
потписан, он би, по обавезној процедури, морао бити ратификован у Скупштини Србије
без чега не би могао ступити на снагу.

  

"Неопходно је подсетити и да уколико би представници Фронтекса били постављени на
нашим границама, њихова улога састојала би се у заштити државних граница од
миграната, искључиво у сарадњи са српском полицијом", навео је Лазаров а пренео МУП.

  

Лазаров је подсетио да је министар унутрашњих послова Небојша Стефановић "више
пута јасно рекао да Србија неће бити било каква зона за смештање миграната и да је то
јасан став Србије".

  

"Верујем да не треба ни да подсећамо ни домаћу ни светску јавност да се Србија према
мигрантима увек понашала и понаша у складу са свим међународним правилима и
начелима хуманости", казао је Лазаров.

  

(Бета – Танјуг)
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Видети још:

  

Дојче веле: Фронтекс стиже у Србију, сабирни центри за мигранте на Балкану?

  

Комесарка правде ЕУ Вјера Јоурова Вишеградској групи: Без Фронтекса, одбрана
граница могућа само „тарабом“
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http://www.nspm.rs/hronika/dojce-vele-u-briselu-tvrde-da-je-srbija-pristala-da-obezbedi-pristup-granicarima-fronteksa.html
http://www.nspm.rs/hronika/komesarka-pravde-eu-vjera-jourova-visegradskoj-grupi-bez-fronteksa-odbrana-granica-moguca-samo-tarabom.html
http://www.nspm.rs/hronika/komesarka-pravde-eu-vjera-jourova-visegradskoj-grupi-bez-fronteksa-odbrana-granica-moguca-samo-tarabom.html

